

XXI СЕМИНАР

ЗА КВАЛИТЕТ, КОНТРОЛА, ИНФОРМАТИКА И ЗАШТИТА НА МЕДИЦИНСКО ЛАБОРАТОРИСКАТА ДИЈАГНОСТИКА

(СО МЕЃУНАРОДНО УЧЕСТВО)

16 – 19 Јуни- Охрид

Со задоволство Ве покануваме да учествувате и ги презентирате вашите стручни трудови и да допринесете за континуирана медицинска едукација на лабораториските работници која Македонско лабораториско здружение ја спроведува преку оджување на нашите семинари.

Плеарни предаванја за 21Семинар

1.СО БРИС ОД ОБРАЗ ДО ДАРУВАЊЕ НА ЖИВОТ

Автори Проф. Д-р Мирко Спироски, Д-р Емилија Андоновска

Научна фондација СПИРОСКИ-Дарителски регистер за срцевина

2. БЕЗБЕНО УПРАВУВАЊЕ СО МЕДИЦИНСКИ ОТПАД СО ОСОБЕН АСПЕКТ НА ХЕМИСКИОТ ОТПАД

Автор Проф. Д-р сци. Михаил Кочубовски

Републички Институт за јавно здравје Скопје

3. ПРОАКТИВЕН ПРИСТАП ВО РЕДУЦИРАЊЕТО НА СТРЕСОТ НА РАБОТНОТО МЕСТО КАЈ ЗДРАВСТВЕНИТЕ РАБОТНИЦИ

Автор Проф.Д-р Драган Мијакоски

Медицински факултет Скопје

Институт за медицина на трудот Скопје

4. ЗНАЧАЈ КОРИСЧЕЊА НОВИХ ПАРАМЕТАРА ТРОМБОЦИТА(СD61И РЕТИКУЛИРАНИХ ТРОМБОЦИТА) У ЛАБОРАТОРИСКОМ МОНИТОРИНГУ ТРОМБОЦИТОПЕНИЈА

Автори 1Проф.Д-р Братислав Станкович.Проф.Д-р Драгана Драгаш-Милованович (Директор Високе здравствене школе) 1Проф. Д-рДаниела Пецарски (Директор Академије струкових студија – Београд),1Проф. Д-р Дубравка Маринович (шеф катедре медицинско-лабораториских технолога),1 Проф.Д-р Миленко Будимич,1Жана Гаич (наставник разредне наставе), Санја Бишевац,сарадник у настави.

Висока здравствена школа струкових студија Београд,Р.Србија

5.ВНАТРЕШНА И НАДВОРЕШНА КОНТРОЛА НА КВАЛИТЕТОТ НА РЕЗУЛТАТИТЕ ВО КЛИНИЧКО-БИОХЕМИСКА ЛАБОРАТОРИЈА

Автор Милковска Лидија - Дипл.Лаборант по медицинска лабораториска дијагностика специјализиран з работа во хемиско –биохемска лабораторја

Берлин, СР. Германија

Известување за учесниците со стручни трудови

Извадокот-апстрактот да содржи вовед, методи,материјали,резултати и заклучок. Да не содржи повеќе од 150 зборови. Истиот да има наслов на стручниот труд, автори, работна организација, адреса, град, држава, контакт телефон и mail.

Потребно е да бидат читливо отпечатени и испратени преку mail.

Фонтзакористење:Arial , големина 12 pt.

Да се нагласи дали излагањето на авторот ќе биде усмено или постер. Насловот на извадокот-апстракт да биде испратен најдоцна до 01 Јуни 2022 година на македонски или јазикот кој го користите.

Известување за учесниците

Семинарот ќе се одржи од 16-19 Јуни 2022 година во Охрид- Хотел Пела, кој се наоѓа на 3 км од градот Охрид.

Цена за едно ноќевање со попн пансион изнесува 2.400,00 мкд за еднокреветна соба

Цената за едно ноќевање со попн пансион изнесува 1.800,00 мкд. за двокреветна соба.

За членовите на Македонското лабораториско здружение котизацијата изнесува 1.800,00мкд.

За учесниците кои не се членовина МЛЗ котизацијата е 3000 ден.за колегите од странство котизацијата изнесува 50 евра.

Колегите во пензија , невработени и студенти не плаќаат котизација.

Во цената на котизацијата е вклучен коктел, свечена вечера без доплата(до колку користи пансион),сертификат,работен материјал и зборник на стручни трудови.

Котизацијата треба да се уплати на жиро сметка на здружението или по пристигнување во Хотел Пела.

Учесниците благовремено и најдоцна до 10 Јуни 2022 год да направат резервации за сместување кај организаторот.

За уплата во Македонија да се користи следнава жиро сметка:

Македонско лабораториско здружение 300000001227959

Даночен број: 4030999367411 АД Комерцијална банка- Скопје Р Македонија

За уплата од странство да се користи следнава жиро сметка

Комерцијална банка АД Скопје,РС.Македонија SWIFT-KOBS МК 2X –IBAN-MK073000701000815543

, Информации, резервации и пријава за учество:

Адреса: МЛЗ Драги Костовски ул: Владимир Каваев бр. 1-А, 1000 Скопје Р Македонија.

Контакт тел: 389 70639 816

Mail:mlzlaboratorija@yahoo.com

Ве очекуваме.

**Председател на организационен одбор
Костоски Драги**

